

2013年4月10日 星期三  
 责任编辑:张德莲 电话:6201407  
 版面设计:李珊玲 校对:刘凤

全家参与 趣味多多

# 天润杯第一届家庭趣味运动会即将开赛



信阳消息(记者 叶红 王婷)天润杯第一届家庭趣味运动会将于4月13日、14日在天润广场一楼中厅举行。

天润广场周经理介绍,他们开展此次活动旨在通过娱乐性和竞技性相结合的游戏项目,运用家庭制的游戏竞赛,在玩中增进亲子关系,在运动中体会团队的力量,在比赛中感受沟通的重要性,促使家庭成员间的关系更加融洽。同时,能够在游戏中大力提升孩子的抗挫能力、专注能力、沟通能力和自主能力。

记者了解到,天润杯第一届家庭趣味运动会设有乒乓球接力赛跑、限时投篮、限时跳绳等项目,为了激发孩子参与的热情,分享运动带来的无限乐趣,给孩子的童年生活留下美好的记忆,天润广场从场地布置、游戏安排、奖项设置到前期宣传、资料准备、人员报名等各个环节精心准备,周密部署,以期达到令广大市民认可、消费者满意、参与者开心的效果。为此,天润广场还投入资金,为此次活动的参与者提供丰厚的奖品,其中包括横店影城套票、金汉斯南美自助烤肉全家套餐等。

作为信阳首家精致休闲购物中心,天润广场不仅提供丰富的实物产品和高品质的服务产品,更向信阳人民展现一种全新的轻松、休闲、精彩的生活理念,美誉度和知名度不断提升,他们不定期举行的一些文化娱乐活动已经深深扎根于信阳消费者的心中。

消费

信阳晚报: 13837632729

6221069



市工商局: 12315

市物价局: 12358

市质量技术监督局: 12365

市城市管理综合执法局:

6381234 6382345

## 沈阳:买菜可要求测农药

日前,沈阳市召开2013年全市农产品质量安全工作会议,会议表彰了2012年度农产品质量安全示范店,沈阳市18家大型超市当选为沈阳市2012年度农产品质量安全示范店。

消费者在示范超市购买水果、蔬菜等农产品前可进行农药残留检测。当消费者提出检测要求时,超市应当给予检测。如发现有不合格果蔬,会及时下架并上报相关部门,相关部门将进行无害化处理或销毁。

会上,沈阳市农委李春禄副主任介绍,今年沈阳市将建农产品监管网络平台,强化质量追溯、投入品监管、投诉举报、消费预警等工作。

沈阳市农经委还将做好全运会安保工作,目前已经选出31家农产品供货企业。作为全运会备选基地和企业,将及早制定种植、养殖计划,安排好茬口儿,保证测试赛期间的农产品供应数量,还要保障比赛期间的农产品质量。

同时,对全运会的食品加强质量检测,不管是上市的还是处于生产中的,都应纳入检测范围,要做好抽样检测记录的留存工作。强化投入品整治力度。同时区县农业执法机构要加强对辖区内农业投入品特别是农药的整治清理工作。

(据《华商晨报》)

## 广州:首设移动母婴车

由一辆全新的大货车改装,里面配备三个纸尿裤更换台,车内常年保持20℃-25℃。这是中国首台体验式母婴车——帮宝适“5星舒适帮宝屋”。广州作为首发站,该车在4月份的四个周末,在广州的多个大商场巡游,呼吁社会关爱中国妈妈,设立更多母婴室。

流动的母婴室内温暖而明亮,三个纸尿裤更换台设备齐全,妈妈实际操作中需要的湿纸巾、纸尿裤、洗手盆等全部放置在触手可及之处。尿布台台面采用皮质材料,舒适柔软,母婴车内还放置了饮水机和休息椅等,以方便哺乳。这台移动体验式母婴室还会在接下来的数月里巡回广州、上海、北京的各大区域。

首批体验母婴车的妈妈代表们表示,商场或公园是否有母婴室,成了自己是否带宝宝购物和游玩的首要考虑因素,“没有母婴室的地方宁愿不去。”但目前国内有母婴室的商场并不普遍,而现有的母婴室也有不少因为设施不全、卫生状态不佳等原因,用起来并不方便。此台母婴车在友谊商店广场亮相后,受到广大市民的青睐。

(据《新快报》)



2013年,女鞋依然流行亮色,不管是混搭还是撞色都能扮靓整体的搭配,非常抢眼醒目。高跟鞋一般都采用拼接设备,并不显得突兀,反而增加了魅力与美感,而一些厚底的设计,减少了脚步受累程度,也非常耐穿时尚。图为红蜻蜓专卖店消费者正在试穿新款上市的女鞋。

本报记者 叶红 王婷 摄

# 沪消费市场并未“谈禽色变”

### 鱼虾蔬菜交易量明显增加

上海出现H7N9禽流感病例后,消费市场并没有一味“谈禽色变”,随着政府部门及时披露各种信息,正规渠道或有品牌企业的涉禽产品销售依旧正常。不过,禽肉消费市场的交易量出现了下滑,鱼虾蔬菜等交易量有所增加,而且时令蔬菜价格水涨船高。

吃炸鸡的人不少

笔者昨日走访了部分麦当劳、肯德基、振鼎鸡等主打禽肉产品的餐饮门店,发现选择禽肉产品的消费者依旧不少。麦当劳当季的主打产品是一款鸡肉汉堡,有消费者表示:“新闻看了,高温可以杀灭病毒,炸鸡产品应该是安全的。”在肯德基推出的三款下午茶优惠套餐中,

有两款以鸡肉产品为主,吸引了很多放学的学生。不少陪同长辈用餐的老人表示,据说高温烹调可以杀灭禽流感病毒,所以允许孩子适量吃一点。

白斩鸡销量下滑

在超市卖场里,同样是冷冻禽肉制品,冰鲜鸡的产品不如预包装的冷冻产品受欢迎。家住武宁新村的温阿姨在家乐福超市的禽肉制品挑了半天,最后选定一款有品牌的冷冻“油鸡”。她说,家里人都喜欢吃鸡,眼下要讲究安全,所以选超市的冻鸡,“你看这个‘油鸡’,有品牌,而且产地在北京,包装上的生产日期也是3月份的,感觉更放心一点”。在多

家超市卖场中,冷冻的“草原鸡”、“土鸡”销量都不错。

时令菜涨幅较高

禽肉制品的销量少了,鱼虾、蔬菜等成为市民餐桌的热门选择,价格也出现了波动。“蔬菜大概涨了三成左右吧。”据小菜场里的“马大嫂”讲,一些时令菜的涨幅特别大:前段时间每500克2元左右的芥菜,眼下竟然卖到6元以上;4元左右的蚕豆,现在也卖6元左右。相比之下,还是各类河鲜的价格比较平稳。例如,花鲢鱼、鲫鱼等河鲜的价格在每500克10元左右,与前期基本持平。

(据《解放日报》)

